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Pre kraj nejde len o technickú výmenu dopravných značiek v štyroch okresoch. Predstavuje
symbol toho, ako krajská samospráva vníma všetkých svojich občanov a ako rešpektuje ich
identitu.

V južných okresoch Banskobystrického samosprávneho kraja (BBSK) pribudli nové dvojjazyčné
slovensko-maďarské smerové tabule. Na cestách II. a III. triedy, ktoré má kraj vo svojej správe, ich
bude spolu 99. Doposiaľ bolo osadených 96 z nich, zvyšné tri pribudnú do konca júna.

Dvojjazyčné smerové tabule - v štátnom jazyku aj v jazyku menšiny - môžu byť umiestnené v katastri
obcí, kde národnostná menšina tvorí najmenej 15 percent obyvateľstva. Projekt tak vychádza z
možnosti, ktorú samosprávnemu kraju poskytuje platná legislatíva Slovenskej republiky.

Symbol rešpektu

Pre kraj tento krok nepredstavuje iba technickú výmenu dopravných značiek. Predstavuje symbol
toho, ako krajská samospráva vníma všetkých svojich občanov a ako rešpektuje ich identitu.

„Samotné značky samozrejme nemenia práva občanov v nejakej zásadnej miere, ale vysielajú správu
o hodnotách spoločnosti, o rešpekte a súdržnosti, o uznaní národnostnej aj kultúrnej rozmanitosti a
identity. My tieto hodnoty z úrovne krajskej politiky presadzujeme a spoločne aj konáme. Dlhodobo
presadzujeme prístup založený na vzájomnom rešpekte a spravodlivom rozvoji všetkých regiónov.
Som rád, že aj tento projekt je výsledkom takejto dohody a spolupráce,“ povedal predseda
Banskobystrického samosprávneho kraja Ondrej Lunter.

Projekt vznikol z iniciatívy poslaneckého klubu Aliancia a bol pripravený a zrealizovaný v spolupráci
s Regionálnou správou ciest BBSK, ktorá nové dopravné značenie v uplynulých týždňoch osádzala.

„Viac ako 80 rokov nebolo možné umiestňovať dvojjazyčné tabule. Vďaka vzájomnej úcte, rešpektu v
Zastupiteľstve Banskobystrického samosprávneho kraja a podpore predsedu Ondreja Luntera je to
dnes možné. A nielen možné, ale už aj zrealizované,“ uviedol podpredseda BBSK a poslanec za
stranu Aliancia – Szövetség Peter Juhász.

Nové smerové tabule sa nachádzajú v okrese Rimavská Sobota (52), Revúca (22), Lučenec (13) a
Veľký Krtíš (12). Celková hodnota výmeny predstavuje 47 805,67 eura bez DPH.

Obnova značenia

Množstvo dopravných značiek na cestách II. a III. triedy v rámci kraja nie je v dobrom stave a bude
potrebné ich postupne vymeniť. Osádzanie dvojjazyčných tabúľ je súčasťou tejto obnovy.
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